

Dnes v čísle

Přímé spojení Uhřic s Jiho-moravským krajem bude už příští rok **Čtěte na straně 2**

Rozhovor s herečkou Kateřinou Holánovou o premiéře nového představení **Čtěte na straně 5**

Pro blanenské hokejisty skončila letošní sezóna už ve čtvrtfinále **Čtěte na straně 12**

První týden IDS přinesl lidem řadu problémů

Pavel Šmerda
Radim Hruška

Blansko, Boskovicko - Část blanenského okresu má za sebou první týden fungování integrovaného dopravního systému. Zatím vzbuzuje spíše rozpaky. Místo slibovaného ulehčení se na mnohých místech cestování spíše ztížilo.

Asi nejhorší situaci způsobil začátek integrovaného dopravního systému v Sudicích. V pondělí ráno tam totiž do Boskovic nejela řada autobusů. Lidé, kteří dojíždí do práce, z toho byli v šoku. „Autobusy byly v pondělí ráno tak přeplněné lidmi, že do Sudic ani nezajížděly. Jela jen šestka, ale se zpožděním, a poté až školáky. Konzultovali jsme to s dispečerem, a ten slíbil, že spoje na Sudice posílá na tři autobusy. Ale obávám se, že v pondělí

ráno to stejně nebude stačit. V úterý už byla situace lepší, ale autobusy byly opět přeplněné a měly zpoždění,“ vysvětlil sudický starosta Miloš Kosička.

Bez komplikací se cestování neobešlo ani na přestupním uzlu v Černé Hoře. Některé autobusy tam totiž nečekaly na přípoj. Do nepříjemné situace se tak dostala cestující z Lysic, která si nepřála zveřejnit svoje jméno. „Jela jsem ve středu dopoledne z Blanska do Černé Hory, kde jsem chtěla přestoupit na autobus do Lysic. Jaké bylo moje překvapení, když jsme přijížděli na zastávku a navazující spoj si v klidu odjížděl pryč. Asi začnu jezdit na kole,“ řekla s ironií v hlase mladá žena. S podobným problémem se setkala i Jana Šenková z Vanovic. „Cestovali jsme z Vanovic do Boskovic, v Šebetově jsme měli přestoupit, ale

autobus, který měl na náš spoj navazovat, ujel. Museli jsme počkat na další, ale ten už nebyl součástí IDS, takže jsme si za cestu připlatili dalších patnáct korun,“ svěčila se rozhořčená paní.

Podobné reakce se objevily i na diskusním fóru webových stránek Černé Hory. „Ráno jsem šel na autobus. Bylo 7.10 hod. a u Smetanů mi zamával přeplněný autobus. Hned mi bylo jasné, že můj autobus 7.14 jen tak nedejde. Na zastávce slyším rozhovor nějakých školáků o tom, že čekají hodinu, a spoj nikde. Naštěstí jel okolo můj známý a bere mě do Brna autem. Hned za Černou Horou dojíždíme kolonu, jejíž příčinu vidím právě z obav lidí před IDS, tudíž cestuji autem,“ napsal diskutující s přezdívkou Libiso.

Pokračování na str. 4

Kamélie obdivovaly stovky návštěvníků



Krása květin. Stovky návštěvníků zavítaly v uplynulých dnech na Státní zámek Rájec nad Svitavou, kde se konala tradiční výstava kamélií. Foto Pavel Šmerda

Benzinka: Nový majitel

Krhov - Už více než tři čtvrtě roku zeje prázdnou čerpací stanicí Benzina v Krhově. Nejen projíždějící řidiči se tak oprávněně ptají, co s objektem do budoucna bude.

„Čerpací stanice v Krhově byla pro naši společnost dlouhodobě ekonomicky nevýhodná. Z tohoto důvodu jsme před časem ukončili její provoz a nabídli provozovnu k prodeji,“ uvedla Lenka Svobodová, tisková mluvčí akciové společnosti Benzina s tím, že právě v těchto dnech by mělo dojít k podpisu kupní smlouvy s novým majitelem. „Záleží pouze na něm, v jakém časovém termínu čerpací

stanici uvede znovu do provozu,“ doplnila Svobodová informaci, která bude zajímat především řidiče.

Podle tiskové mluvčí při ukončení provozu odčerpali z nádrží veškeré pohonné látky a zařízení bylo zajištěno. „Mohu říct, že i když byl objekt neobsazený a nehlídaný, nehrozilo žádné nebezpečí například ekologická havárie. Podle mých informací tam ale asi dvakrát došlo k vandalismu. Pachatelé rozbili okna a ukradli plechové poklopy. V současné době je ale objekt v pořádku a připraven k předání,“ dodala Svobodová. (pš)

Koncert pomůže charitnímu domu

Boskovice - Pátý charitativní koncert se uskuteční v sobotu sedmnáctého března v sedmnácti hodin v Salla tereně boskovického zámku. Zájemci se zaposlouchají do tónů latinskoamerické hudby v podání Komorního dua Libora Janečka (kytara) a Vitězslava Drápala (flétna).

Výtěžek ze vstupného bude letos použit na zakoupení speciálního vaku na zvedák do vany pro imobilní klienty charitního domu Betany Boskovic. U příležitosti koncertu poděkují pořadatelé také dobrovolným dárcům krve. (red)

Muži vyjeli s alkoholem

Kunštát, Blansko - Dva muže chytili policisté, když řídili pod vlivem alkoholu. V Kunštátě to byl šestapadesátiletý řidič osobního auta. Dechová zkouška mu v krvi odhalila 0,37 promile alkoholu.

O poznání hůř byl na tom dvacetiletý mladík v Blansku. Policisté mu naměřili 2,57 promi-

le alkoholu. Šetřením zjistili, že má navíc uložen zákaz řízení motorových vozidel. Řidič byl převezven do nemocnice v Blansku, kde mu byla odebrána krev. Je stíhán pro podezření ze spáchání dvou trestných činů, ohrožení pod vlivem návykové látky a maření výkonu úředního rozhodnutí. (hrr)

Kulturní dům čeká oprava

Kunštát - Kinokavárna nebo menší kino bude možná součástí opraveného kulturního domu v Kunštátě. „Rekonstrukci chystáme ve spolupráci s Pivovarem Černá Hora. Máme několik variant, konečná podoba bude záležet na architektech, ale především na zástupcích města, jednotlivých složek a členů kulturní komise. Sejdeme se a najdeme společné řešení,“ uvedl starosta Pavel Göpfert.

Součástí rekonstrukce má být i oprava kuchyně a restaurace, uvažuje se také o přemístění obřadní síně do přízemí a v prvním patře o zbudování sálu s kinokavárnou nebo menším kinem. Sloužit by mohl i ke konání větších společenských akcí. „Máme požádáno o dotaci, prostředky do akce vloží i pivovar. Objekt bude dále sloužit ke konání kulturních akcí, pro tanečníky nebo ochotníky,“ doplnil starosta. (pš)

Malý test aneb Jak se jezdí integrovaně

Pavel Šmerda

Ikdyž používám k dopravě do zaměstnání v drtivé většině osobní automobil, neustále diskutuji o tom, jak funguje nebo nefunguje integrovaný dopravní systém, mě vyprovokovaly k tomu, že si tuto novou vymoženost také vyzkouším na vlastní kůži.

Vyrazil jsem tedy z Lysic do Brna. Známi, kteří jsou, podle svých slov, integrování už týden, mi doporučili nejlepší ranní spoj. Jede v 6.14 přímo z Lysic, moc lidí s ním prý necestuje a za půl hodinky jsem v Králově Poli.

O pravdivosti jejich slov se přesvědčuji velmi rychle. Na zastávce stojím sám jako voják v poli. Při-

jíždí autobus, nastupují, označují si jízdenku, kterou jsem si také na doporučení koupil raději předem. Zdravím řidiče, procházím kolem něj a ten mě zastavuje slovy: „Jedete do Brna?“ Nechápeavě se na něj podívám a v duchu si říkám, kam jsem to vkročil. „No já jen pro kontrolu. Někteří lidé jsou v poslední době z nového způsobu cestování tak zmatení, že nastupují do jiných autobusů.“ S úsměvem na rtech si vyjasňujeme situaci, usedám na první volné místo a čekám, jestli budu mít minimálně do Bořitova luxusní soukromou jízdu. Těsně před odjezdem přicházejí ale další dva cestující, takže se v „přeplněném autobuse“ mačkáme tři. Není se co divit, když v průběhu hodiny



a půl míří z Lysic na Brno dalších skoro deset autobusů. Vybavují si slova provozovatelů nového systému o ekonomické výhodnosti. O tom mohu jen pochybovat.

V Bořitově přistupuje mladá dívka. Přijíždíme do Černé Hory. „Uvidíme, jak to bude dneska fungovat. Musíme totiž počkat na přípoj od Boskovic,“ říká mi řidič. Mezitím nastupuje asi sedm lidí. Přijíždí autobus od Boskovic a přistupuje hezká blondýnka a maminka s dítětem. „Jeden a půl do Králova Pole,“ říká řidiči.

Pokračování na str. 3

Jízda. Na integrovaný dopravní systém si lidé zvykají pomalu. Foto Radim Hruška

BLANSKO - ☎ 516 415 329

BOSKOVICE - ☎ 516 452 127

MOR. TŘEBOVÁ - ☎ 416 542 720

PLASTOVÁ OKNA

ZDARMA

montáž - demontáž - doprava

KK

KATZMAIR

zimní slevy

-35%

☎ 800 101 071

www.kkokna.cz

ISSN 1802-3509



9 771802 350006

Herečka Kateřina Holánová chystá světovou premiéru nového představení v rodném Blansku Národní divadlo je pro mne vrcholem

Bohumil Hlaváček

Blansko - Město jejího dětství, dospívání. Nyní místo, kam se vrací vždy nesmírně ráda k rodičům a sestře. Kateřina Holánová, držitelka Ceny Thálie 2005, herečka toho času v angažmá pražského Národního divadla nedá na Blansko dopustit. Právě proto si ho zvolila za místo, kde bude mít světovou premiéru divadelní hra, ve které bude mít hlavní a současně jedinou roli.

Na co se diváci mohou šestnáctého března v Dělnickém domě těšit?

Bude to opravdu absolutně první uvedení zcela nové hry Francesca. Odehrává se v současnosti v pokoji mé hlavní hrdinky Marie. Proč se to přitom jmenuje Francesca? To bude překvapení. Tento text bude mít fakt českou, evropskou i světovou premiéru v mém



Kateřina Holánová (*1977)

Rodačka z Blanska absolvovala v roce 1999 brněnskou konzervatoř. Za dobu šestiletého angažmá v Klicperově divadle v Hradci Králové má za sebou role Cordélie v Králi Learovi, Desdemony v Othellovi, hrách Tři sestry, Racek nebo Boží duha a také Julie v Shakespearově Romeo a Julie. V tomto představení hostovala i v pražském Národním divadle. Kromě filmu Hrušbeš a Mareš jsou kamarádi do deště ztvárnili i jednu z hlavních rolí ve filmu Nuda v Brně, který získal ocenění Český lev hned v několika kategoriích. Po ročním angažmá v brněnském Mahenově divadle (Škola žen, Taková ženská na krku, Hra o Janáčkovi) je od srpna 2006 členkou souboru činohry Národního divadla v Praze. Za roli Rebeky v Ibsenově Rosmersholmovi získala prestižní Cenu Thálie pro rok 2005.

rodném městě. Je to pro mne nesmírně srdeční záležitost. Jan Vágnér ho napsal přímo pro mne po vzájemné dohodě. Bude to velice složité, strávím zhruba hodinu a půl na jevišti sama. Mám sice partnery, ti ale nebudou vidět, ani slyšet. Vstupenky jsou pro zájemce k mání v blanenské informační kanceláři Blanka.

Jak se vůbec takové představení zkouší?

Velmi zvláštně. Má to jakoby několik režisérů. Já vždycky něco namyslím, předvedu jim to, dílo se tvoří postupně a velmi sverázně. Není to rozhodně běžný postup.

Měla by to být celkem sranda, ne sice od začátku do konce, ale věřím, že diváci se budou bavit. Kromě Blanska je budu hrát i v Rájci a to 30. března v obřadní síni města.

Jste členkou činohry pražského Národního divadla. V angažmá „zlaté kapličky“ jste od loňska?

Ano, přesněji řečeno od srpna. Dohrávám však ještě nějaká představení v brněnském Mahenově činohře, v Divadle U Stolu ještě hraji titulní roli ve Singerově hře Tajbele a její démon režiséra Antonína Přídala. V Národním hraji stále Shakespearovu Julii v režii Vladimíra Morávka, v roli mého Romea alternují Pavel Liška a Jan Budař.

Trochu netradiční „milovníci“...

(smích). To uznávám, že někomu se to tak může zdát. Ale máme

Není to vaše jediná role s Miroslavem Donutílem...

Ne. Hrála jsem třeba v jedné povídce jeho televizní série 3+1 s Miroslavem Donutílem. Převzala jsem také v divadle roli Clarice v Goldoniho Sluhovi dvou pánů, kde on exceluje v hlavní roli. Představení bylo i v televizi, kdo je viděl, musí potvrdit, že je v této roli úchvatný. Běží to již čtrnáctou sezónou, sehnat lístky je problém.

Zajímavá je i vaše další role...

V benefiční hře Vlasty Chramostové v divadle Kolovrat s režisérem Rajmontem jsme měli nedávno premiéru. Jmenuje se to Tři životy podle její životopisné knížky, kterou napsala. Hrozně se líbí. Má to speciální divadelní tvar, ne, že by si jen sedla a povídala o své životní anabázi. Já ve hře čtu některé pasáže z její knihy, které by se jí špatně sdělovaly divákům, protože jsou příliš osobní - třeba o smrti jejího syna. Ještě s námi účinkuje David Prachař jako třeťí do party, aby to nebylo příliš depresivní, on v tom má roli takového „zlehčovače“ děje. Tuto sezónu bych měla končit ještě v Jiráskově hře Otec.

Na jak dlouho máte v Národním divadle smlouvu?

Teď ji již mají všichni na dobu určitou, já momentálně na dva roky. Dříve to bylo jinak. Teď, kdo přichází, dostává ji na jasně danou dobu, pochopitelně s možností dalšího prodloužení. Já bych o to určitě stála. Toto angažmá považuji opravdu za doposud životní, nesmírně si ho vážím. I když k obživě by nestačilo. To, že herci jsou za práci v „kameném“ divadle placeni mizerně, není žádné tajemství, mohu to jen potvrdit. Člověk se musí snažit si přivydělat i jinde, to je v naší branži běžné.

Letošním rokem vstupujete mezi třicátníky...

Ano, ročníkem narození 1977 se netajím. Ani tím, že patřím k těm ženám, které jsou provdané za podstatně staršího manžela. Ráda bych i založila rodinu, dítěti se nebráním, bylo by pro mne důležitější než herečká kariéra. V manželství jsem absolutně spokojená.



Doma. Kateřina Holánová nedá na Blansko dopustit. Dům, kde prožila svoje dětství, je přímo proti místní radnici.

Foto Bohumil Hlaváček

Co nám prozradíte o své roli ve třetí sérii Četnických humoresek?

Hraji sochařku Helgu. Její postava je trochu záhadná, prolíná se posledními díly těsně před druhou světovou válkou. Figuruji tam trochu nevině jako spolupracovník s nacisty, vše se ale vysvětlí. Natáčení mé sochařiny bylo trochu zajímavé, vypadalo to, že opravdu tvořím já (smích). Točilo se v Brně. Jak moje postava v seriálu dopadne, to nechám jako překvapení pro diváky. Rozuzlení tam ale bude, do ztracena to nevyjde, to mohu říci.

Proslýchá se něco o vaší roli v dalším kulturním televizním seriálu. Je pravda, že budete k vidění v další sérii Nemocnice na kraji města?

To mohu potvrdit! Dostala jsem nabídku na roli sestřičky Martiny, smlouva je před podpisem. Taková příležitost se neodmítá. Nic bližšího o roli však zatím nevím. Kamerové zkoušky už proběhly, točit se bude brzy. Moc se ale na natáčení těším, je to úplně něco jiného. I když se více cítím jako herečka divadelní, to neskrývám, to je moje práce, která mne živí. Když samozřejmě přijde nabídka filmová nebo televizní, nebráním se jí.

Co třeba v dnešní době velmi módní muzikál?

Sebekriticky přiznám, že moje pěvecké kvality nejsou na takové úrovni, abych to mohla zkusit, škoda. To mne mrzí, bavilo by mne to určitě. S pohybem bych problémy neměla. A také lituji, že neznám cizí řeči, to mne také trochu omezuje.

Filmoví diváci vás znají z role v Nudě v Brně, která posbírala několik Českých lvů. Nemáte

strach, že budete „zaškaturkována“ mezi herečky avantgardnějších filmů?

S mými shakespeareovskými postavami třeba Julie, Desdemona nebo Ofélie to asi opravdu nejde dohromady. Ono to ale souvisí trochu s osobou režiséra Vladimíra Morávka, který mne do těchto žánrově rozdílných rolí obsazoval. Nyní už spolu ale tak nespolupracujeme, tolik se nevídáme. Hodně mi ale pomohl, mohla jsem se hned od školy učit v opravdu náročných rolích.

Jak se vám film Nuda v Brně točil?

Velice ráda na roli Olinky Šimákové vzpomínám. I když na to bylo relativně málo času, pracovali jsme o prázdninách. Mně to ale vyhovovalo. Ocenění Českými lvy nás příjemně potěšilo, nečekali jsme to.

Ještě k vašemu angažmá v Národním divadle. Jak vás berou starší a slavnější kolegové?



Julie. Jedním z jejích dvou Romeů na prknech Národního divadla je Jan Budař.

Foto archiv Kateřiny Holánové



Kočky. Obě jsou krásné, ne?

Foto archiv Kateřiny Holánové

Dívčí trio vítězem Dětské porty



V Doubravici nad Svitavou se konal dvacátý ročník Dětské porty. První místo v kategorii 14 – 18 let obsadilo dívčí trio Three Roses (Tři růže) ze ZUŠ Jedovnice ve složení Marie Němcová, Eva Šenková a Barbora Šenková. Kytarový doprovod zajistil pan učitel Jiří Kučerovský. Pěvecké těleso jedovnické umělecké školy se zároveň stalo absolutním vítězem soutěže. Všem děvčátkům děkujeme za výbornou reprezentaci školy a přejeme mnoho dalších úspěchů.

Hana Korčáková, um. vedoucí

Anglické divadlo s gymnáziem

Úspěšná brněnská divadelní agentura Domino Theater spolupracuje s Gymnáziem Blansko na akčním divadelním představení v anglickém jazyce. Dramatický příběh o učitelích a studentech jedné podprůměrné školy v Bronxu, kteří spolu svádějí boj o přežití, je nazvaný *The blackboard jungle* (Džungle před tabulí). Pod vedením Niky Štěpánkové a Aleše Lanera devět studentů každý týden poctivě nacvičuje...

Výsledek snahy studentů blanenského gymnázia budou moci zhodnotit žáci sedmých až devátých

tříd základních škol a studenti středních škol 19. března 2007 v Dělnickém domě v Blansku jako zpestření výuky anglického jazyka. Blansko ovšem nebude jediné město, kde svoji „šikovnost“ studenti předvedou. Třicátého března je budou moci vidět i studenti v Ostravě.

Vstupenky lze rezervovat písemně na adrese: Nika M. Štěpánková, Domino Theater, Optátova 37, 637 00 Brno-Jundrov, e-mail: nikatheater@centrum.cz, tel.: 604 486 386.

**Petr Kopecký,
2. A, Gymnázium Blansko**

Projektový den ZŠ a MŠ Salmova

Projektové dny na ZŠ a MŠ Blansko, Salmova 17 jsou už evergreenem. Projektové vyučování si vyzkoušeli i prvňáčci, kteří svým projektem vítali jaro. V třetích třídách se žáci učili vyjmenovaná slova s pomocí prvků daltonského plánu. Dalšími zajímavými tématy byla

Domácí ekologie, Člověk a lidská práva, Vícejazyčné medailony o známých osobnostech, Ropa. Projektové dny jsou pro žáky i učitele dobrou přípravou na příští využívání této metody v rámci školního vzdělávacího programu.

Eva Kadrmasová

Světový den modliteb žen

Stává se již milou tradicí, že každý první březnový pátek se shromáždí věřící různých blanenských církví, aby společně prožili podvečer v dřevěném kostelíku církve Československé husitské. Letos kostel zcela naplněný lidmi různých

vyznání sjednotila společná modlitba za jihoamerickou Paraguay.

Každý rok křesťanské ženy z jednoho státu na světě připraví program o své zemi, zbožnosti, hudbě, tradicích, kultuře. Letos to byly ženy z Paraguaye. Vstoupily

jsme tedy do Paraguaye slovem, modlitbou i hudbou. Předsedající shromáždění farářka Jana Křížová z Evangelické církve metodistické nás provedla celým večerem, za vydatné spolupráce zástupkyň

blanenských církví. Vzácná chvíle souznění ve společných modlitbách doznávaly po zbytek večera. Výtežek sbírky bude věnován na podporu vzdělávání dívek v jedné zemědělské škole.

Ivana Kopecká

Postoje místo slov

Co je člověk člověkem a žije v nějakém společenství, má potřebu se s ostatními lidmi dorozumívat. K tomu, aby druhým sdělil, co má na srdci, však nepotřebuje pouze řeč. Může k tomu použít i jiné prostředky. Vždyť i z toho, jaký má člověk postoj, se dá odhadnout jeho charakter. No dámy, vzpomeňte si na to, jak se tváří mnohý muž, když si dáte ruce v bok. Začne přemýšlet o tom, že máte ruce v bok jako panímáma. Překřížené ruce a nohy zase značí nedostupnost, člověk tím naznačuje, že nemá zájem o komunikaci s druhými. Postoji lidí

se zabývá celá věda, která se nazývá posturika.

Známa pantomimika zase využívá komunikace beze slov, kdy někomu řeči svého těla ukážete, co byste normálně pronesli slovně. I mnozí herci, z nichž český nejznámější je Boris Hubner, využívají pantomimu k hraným scénkám, které se těší oblibě. A vůbec nejznámější je všem mimika, řeč obličejových svalů. Usměv dokáže v určité situaci říci více než slova.

**Pavla Koutná,
Bedřichov**

Umělecké školy soutěžily v Letovicích

Základní umělecká škola Letovice hostila okresní kolo soutěže v komorní hře s převahou dechových nástrojů. Soutěže se zúčastnily ZUŠ Boskovice, Velké Opatovice, Soukromá ZUŠ Blansko a ZUŠ Letovice.

Do krajského kola postoupil Kvartet příčných fléten z Letovic (Pavel Janík, Markéta Olšanová, Jitka Němcová, Daniela Hejlová), klarinetové trio z Boskovic (Jan Kolář, Jiří Dvořáček, Tomáš Mosler), duo zobcových fléten z Blanska

(Petra Nevřelová a Zdeněk Koupý), komorní trio z Letovic (Jitka Němcová, Markéta Plačková, Pavla Freitingerová), komorní duo z Letovic (Pavel Janík a Kamil Vystavěl) a trumpetové trio z Boskovic (Jakub Hrdý, Jan Lid'ák, Martin Maryška).

Všem soutěžícím a jejich učitelům blahopřeji k výborným výsledkům a postupujícím žákům přeji, aby se jim v krajských kolech také dařilo.

**P. Krivinka,
ředitel ZUŠ Letovice**

Základní škola Jedovnice
hledá pracovníka (-ci) na pozici
učitel(ka) - přírodopis, chemie

- ✓ Minimální požadované vzdělání: Vysokoškolské, dle zákona č. 563/2004 Sb. o pedagogických pracovnících
- ✓ Pracovní úvazek: plný
- ✓ Typ pracovního úvazku: hlavní pracovní poměr
- ✓ Nástup: od 1. 9. 2007

Adresa pracoviště:
ZŠ Jedovnice, Nad Rybníkem 401, 679 06 JEDOVNICE
Tato nabídka práce je vhodná i pro absolventy

**Kontakt: telefon: 516 442 224
e-mail: zsjedovnice@iol.cz**

ZRCADLO
blanenská a boskovická
Inzerce: Tel./fax: 516 410 243
776 101 004
e-mail: oldrich.zrcadlo@centrum.cz

Firma LIPOS s. r. o. Lipovec nabízí
JATEČNÁ PRASATA

ve váze cca 120 kg – cena 35 Kč/kg
možno i v půlkách – cena 50 Kč/kg

Tel.: 604 776 990, 516 445 146

**HLEDÁME
KAMELOTY
pro BOSKOVICE A LETOVICE**

Informace: **776 101 004**
nebo přímo v kanceláři redakce
nám. Svobody 2, Blansko

(vlevo od radnice, 2. patro
nad prodejnu lahůdek JENA)

OBJEDNÁVKA PŘEDPLATNÉHO TÝDENÍKU

ZRCADLO
blanenská a boskovická

ODBĚRATEL
Jméno..... Příjmení.....
Název společnosti.....
Ulice a číslo.....
PSČ město.....
Telefon.....
IČ:..... DIČ:.....

PLÁTCE
(nevyplňujte, pokud je odběratel shodný s plátcem)
Jméno..... Příjmení.....
Název společnosti.....
Ulice a číslo.....
PSČ město.....
Telefon.....
IČ:..... DIČ:.....

PŘEDPLATITELSKÉ OBDOBÍ

roční půlroční čtvrtletní

Způsob platby: složenkou fakturou SIPO

Číslo SIPO:

Konečný výběr, prosím, označte křížkem.

Objednávám závazně dne Podpis

PŘEDPLAŤTE SI TÝDENÍK!

ZRCADLO
blanenská a boskovická

Ušetříte, navíc máte šanci získat zajímavé ceny.

V průběhu roku věcné dárky, v prosinci pak ze všech předplatitelů vylosujeme pět šťastlivců, kteří budou dostávat týdeník Zrcadlo Blanenská a Boskovická v roce 2008 ZDARMA.

Roční předplatné 325 Kč
Půlroční 162,50 Kč
Čtvrtletní 84,50 Kč

Vyplněnou objednávku zasílejte poštou na adresu:

**Zrcadlo Blanenská a Boskovická,
nám. Svobody 2, 678 01 Blansko.**

JIHOMORAVSKÝ KRAJ PRODÁVÁ:

- 1. budovu č.p. 1416 na pozemku p.č. 5156/165 a p.č. 5156/166 s pozemky v k.ú. Boskovice za nejvyšší nabídku kupní ceny**
(jedná se o budovu - levou polovinu rodinného domu, postaveného vedle areálu bývalého Školního statku Boskovice, domek je volný, postaven z větší části na cizím pozemku, rovněž příjezd a přístup je možný po pozemcích jiného vlastníka, není zřízeno věcné břemeno)
- 2. budovu č.p. 1929 na pozemku p.č. 5156/51, p.č. 5156/163 a p.č. 5156/164 s pozemky v k.ú. Boskovice za nejvyšší nabídku kupní ceny**
(jedná se o budovu - volně postavený bytový dům o čtyřech bytových jednotkách, tři byty jsou obsazeny nájemníky, jeden byt je volný, dům je postavený vedle areálu bývalého Školního statku Boskovice, postaven částečně na cizích pozemcích, rovněž příjezd a přístup je možný po pozemcích jiného vlastníka, není zřízeno věcné břemeno)
- 3. vybraný soubor nemovitostí zapsaných na LV 5469 k.ú. Boskovice, obec Boskovice za nejvyšší nabídku kupní ceny**
Administrativní cena nemovitostí činí 42 763 210,- Kč, tržní cena byla stanovena na 16 000 000,- Kč. (jedná se o nemovitosti tvořící areál bývalého Školního statku Boskovice, nemovitosti zčásti stojí na pozemcích cizích vlastníků)

Bližší informace o všech prodávaných nemovitostech lze získat na stránkách www.kr-jihomoravsky.cz nebo dotazem na kontaktní osobu JUDr. Dohnálkovou, tel.: 541652454.

Zajišťujeme veškeré pohřební a hřbitovní služby



NEPŘETRŽITÁ SLUŽBA

BLANSKO, Smuteční síň
tel. 516 418 650

LETovice, Českobratrská 3
tel. 516 476 070

BOSKOVICE, Masarykovo nám. 11
tel. 516 452 330

JEVIČKO, Okružní II. 264
tel. 461 542 435

WINTERTHUR

pojišťovna a penzijní fond, a.s.
(dříve Vojenský otevřený penzijní fond a Credit Suisse - P.F.)

oznamuje,

že dnem 5. 3. 2007 otevřel svoji kancelář pro oblast pojišťovnictví a penzijního připojištění.
Otevřeno každé pondělí od 9.00 do 17.00 hod. v kanceláři Moravského rybářského svazu v Blansku, Rožmitálova 40, 1. patro, dveře č. 7 (vchod do restaurace Punkva)
tel. kontakt: 516 418 392, 737 887 298.

RODINNÁ KRONIKA

VZPOMÍNKA



Dne 17. března 2007 uplyne rok od úmrtí naší maminky, babičky, prababičky **KVĚTOSLAVY ADÁMKOVÉ ze Sebranic.** Stále vzpomínají syn Jan s rodinou.

Město Blansko vyhláší výběrové řízení na funkci:

referent komunální údržby
- oblast vodního hospodářství
v odboru komunální údržby MěÚ Blansko

- ❖ **Požadované obecné předpoklady:**
státní občan ČR, případně cizí státní občan, který má v ČR trvalý pobyt, občanská a morální bezúhonnost
- ❖ **Požadované kvalifikační předpoklady:**
VŠ nebo SŠ vzdělání stavebního směru (zaměření na vodovody a kanalizace je výhodou)
- ❖ **Další požadované předpoklady:**
komunikační osobnost
organizační schopnosti
praxe ve veřejné správě vítána
znalost práce na PC, zvýšená orientace na GIS
řidičský průkaz sk. B
znalost anglického nebo německého jazyka vítána
- ❖ **Způsob, termín a místo nástupu:** pracovní poměr na dobu neurčitou, nástup k 16. 4. 2007 nebo dle dohody s MěÚ Blansko
- ❖ **Platové zařazení:** řídí se zákonem č. 262/2006 Sb., v platném znění, nařízením vlády č. 564/2006 Sb., v platném znění, a předpisy souvisejícími, platová třída 9
- ❖ **Lhůta pro podání písemné přihlášky:** 22. 3. 2007

Náležitosti přihlášky:

- jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo občanského průkazu, kontaktní telefon, datum a podpis
- životopis s uvedením údajů o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech
- výpis z evidence rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce (nebo doklad o jeho vyžádání)
- ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání
- souhlas s nakládáním s poskytnutými osobními údaji pro účely tohoto výběrového řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů.

Písemnou přihlášku spolu s požadovanými doklady a přílohami doručte v zalepené obálce se značkou „KOM - NEOTVÍRAT“ na adresu: Město Blansko, Ing. Josef Kupčík, tajemník, nám. Svobody 3, 678 24 Blansko.

Nevyžádané dokumenty a doklady budou po ukončení výběrového řízení skartovány.

CENÍK ŘÁDKOVÉ INZERCE

SOUKROMÁ INZERCE

prodej, koupě, různé, seznámení, nemovitosti, zvěřata, auto-moto aj.: ZDARMA.

PODNIKATELSKÁ INZERCE

zaměstnání, služby, prodej-koupě aj.: 20 Kč/řádek (33 úhozů) + 50 procent za rastr, negativ nebo rámeček (ceny jsou uvedeny bez DPH), možnost slevy za opakovanou inzerci.

RODINNÁ KRONIKA

vzpomínka, blahopřání, poděkování aj.: 80 Kč bez foto, 120 Kč s fotkou (ceny jsou uvedeny bez DPH).

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Prodám levně telefonní známek Panasonic. Tel. číslo: 776 101 004.

Prodám andulky. Volejte po 19. hodině: 739 150 262.

Prodám 4 zimní pneumatiky Michelin - 155/70, 3 měsíce jeté, 3 tis. Kč. Tel. 777 967 332, po 17. h.

Podnám - vysokoškolák, nekuřák hledá jednoduchý podnám (pokoj) v okolí Blanska nebo Skalnice nad Svitavou od měsíce března. Tel: 732 204 916, 777 721 145.

Koupím dětskou dřevěnou skládací jídelní židličku v ceně cca 500,-Kč. Jedná se o český výrobek. Tel.: 516 446 995
e-mail: ales.strejcek@seznam.cz

Koupím byt 2+1 v Blansku bez realitní kanceláře. Telefon číslo: 606 542 090.

Prodám pianino. Solidní cena. Volejte: 739 560 273.



MORAVSKÉ KERAMICKÉ ZÁVODY a. s.

Tradiční výrobce žáruvzdorných produktů

přijme do pracovního poměru

● PROVOZNIHO ZÁMEČNÍKA ● DŘEVOMODELÁŘE

Požadavky: vyučen v oboru, praxe minimálně 2 roky

Nástup možný ihned

Nabízíme zájemci prosperující firmu, práce v jednosměnném provozu, navýšení základní výměry řádné dovolené, příspěvek zaměstnavatele na penzijní připojištění, závodní stravování s příspěvkem ze soc. fondu, ozdravné a sociální programy pro zaměstnance.

Zájemci se mohou hlásit na adrese:

Moravské keramické závody a. s.
personální oddělení

Spešovská 243, 679 02 Rájec-Jestřebí
tel.: 516 526 119, e-mail: arnost.gottinger@mkz.cz

Amálka tour

CESTOVNÍ KANCELÁŘ

Miroslava KOPECKÁ
Mobil: 607 547 356



Nám. Svobody 15, Blansko
tel./fax: 516 410 534, e-mail: cad.amalka@atlas.cz, www.amalkatour.cz

AKCE KVĚTEN, ČERVEN

PRVNÍ SLUNÍČKO * PRVNÍ OPALOVÁNÍ

CHORVATSKO - MAKARSKÁ RIVIÉRA

BAŠKA VODA - VŠE V CENĚ

11.5.-20.5.*18.5.-27.5.*25.5.-3.6.

CENA v květnu: 4 990 Kč

1.6.-10.6.*8.6.-17.6.*15.6.-24.6.*22.6.-1.7.

CENA v červnu: 5 590 Kč

CENA ZAHNÚJE: ubytování v hotelové vile, dopravu, českou polopenzi pojištění CK, delegáta, děti do 12 let: SLEVA 1 000,- Kč
POVINNÝ PŘÍPLATEK: pobytová taxa 350,-/dos.os.

VÝHODA PŘI VČASNÉM ZAPLACENÍ

Při zaplacení plné ceny zájezdu do 15.4.2007 získává každý klient slevu 150,- Kč z celkové ceny!!!
TĚŠÍME SE NA VÁŠ ZÁJEM!

DĚLNICKÝ DŮM V BLANSKU

16.3.2007 v 19:00

UVEDE

BLANENSKOU RODAČKU
KATEŘINU HOLÁNOVOU
DRŽITELKU CENY THÁLIE 2005

V PREMIÉRE KOMEDIE JEDNOHO HERCE
OD JANA VÁGNERA

FRANCESCA

Jan Vágner

KATEŘINA HOLÁNOVÁ

aneb život s plyšovým srdcem

Moderní a humorné zrcadlo zobrazující několik dní v životě mladé ženy balancující na hraně mezi touhou po lásce spolu s fyzickým dotekem a odmítnutím mužského plemene, jako nositele genu neustálého zraňování ženských duší.



kalendář akcí

Úterý 13. března

Blansko – Klub Ratolest v 9 hod.: Následná péče pro oběti domácího násilí, beseda s Terezií Havlíčkovou.
Bořítov – Obecní úřad v 18 hod.: Povídaní i ukázky líčení s přední českou vizážistkou Jitkou Pořizkovou.
Boskovice – Videosál kina v 16 hod.: Románská kultura ve střední Evropě, přednáškový cyklus.
Boskovice – Městská knihovna v 17.30 hod.: Beseda se spisovatelkou Simonou Monyovou.
Boskovice – Zámecký skleník v 19 hod.: Koncert Symfonického orchestru Boskovice a pěvecký večer Jany Krajčovičové a Mihaely Jančaříkové.

Středa 14. března

Blansko – Městská knihovna ve 14 hod.: Předhlídka recitátorů z 1. - 3. tříd blanenských základních škol.
Blansko – Klub Ulita v 19 hod.: Koncert skupiny DNA, brněnská kapela zazpívá černošské spirituály a vokální jazz.
Boskovice – Náměstí U Vážné studny v 15 hod.: Odhalení pamětní desky a vzpomínkové setkání u příležitosti 65. výročí odsunu židovských spoluobčanů do koncentračních táborů.
Boskovice – Zámecký skleník v 19.30 hod.: Klíče na neděli, hraje divadelní společnost Háta Praha.

Čtvrtek 15. března

Blansko – Muzeum v 17 hod.: Krajina a památky severního Maďarska, cestopisná přednáška manželů Habešových s promítnutím videofilmu.
Letovice – Kulturní dům v 10 hod.: Jak princezna Máňa zachránila Martina z pekla.

Pátek 16. března

Blansko – Dělnický dům v 19 hod.: Francesca aneb život s plyšovým srdcem, premiéra komedie jednoho herce, účinkuje blanenská rodačka, držitelka Ceny Thálie za rok 2005 Kateřina Holánová.
Boskovice – Galerie Otakara Kubína v 18 hod.: Setkání s Milošem Štědrněm a hudbou.
Rájec-Jestřebí – Obřadní síň městského úřadu v 19.30 hod.: Pěvecký recitál, účinkují Miki Isochi – mezzosoprán, Kyoko Asaka – klavír.

Sobota 17. března

Blansko-Dolní Lhota – Restaurace U Filků v 10 hod.: Dolnoholský eso, mariášový turnaj.
Blansko – Galerie města Blanska v 17 hod.: Petr Kvíčala – Malby, venisáží výstavy.
Blansko – Dělnický dům ve 14 hod.: Výroční schůze městského klubu důchodců, k tanci hraje Melodie.
Boskovice – Učebna Katolického domu v 9 hod.: Kurz šití nostalgických medvídků, vede Marta Bártek.
Boskovice – Zámek v 17 hod.: V. Charitativní koncert, hraje komorní duo Libor Janeček (kytara) a Vítězslav Drápal (flétna).
Svitávka – Sokolovna ve 20 hod.: Divadelní maškarní balón, hraje Arcus.
Uhřetice – Kulturní dům ve 20 hod.: Josefská zábava.
Velké Opatovice – Zámecký sál ve 20 hod.: Divadelní ples, hraje Slza.

Neděle 18. března

Blansko – Dělnický dům v 15 hod.: Rastislav dětem, koncert pro nejmenší posluchače a jejich rodiče.
Velké Opatovice – Malá scéna

stáleho kina v 15 hod.: Eva a Vašek, koncert.

Pondělí 19. března

Boskovice – Mateřské centrum v 16.30 hod.: Les kolem nás aneb Jak se dýchá plicím země, přednáší Hynek Skořepa.

Stálé akce

Blansko – Galerie Ve Věži: Antonín Juračka - Kresba, grafika, malba (do 14. 3.) * **Blansko** – Zámek: Užiteční pomocníci – domácí prá-

ce za časů našich předků (do 31. 5.) * **Blansko** – Muzeum: Lesy Dražanské vrchoviny, výstava. * **Boskovice** – Muzeum: Jižní Amerika ve fotografiích Aleny Kobelkové (do 18. 3.). Doba bronzová na Boskovicku (do 18. 3.) * **Letovice** – Galerie Domino: Barbora Bendová – obrazy a keramika, Jarka Krečmanová – keramika, Hana Lavičková – šperky (do 5. 4.) * **Rájec-Jestřebí** – Knihovna: Senioři sobě – výstava rukodělných prací (do 15. 3.)

programy kin

Blansko 13. až 15. ve 20 hod. Moje super-bejvalka.
16. ve 20 hod. Krvavý diamant.
17. a 18. v 17 a 20 hod. Krvavý diamant.
18. v 15 hod. Spláchnutí.
19. ve 20 hod. Smrtící nenávisť 2.

Boskovice 13. a 14. v 17 a 19.30 hod. Goyovy příznaky.
15. v 17 a 19.30 hod. Životy těch druhých.
16. a 17. v 17 a 19.30 hod. Noc v muzeu.
17. a 18. v 15 hod. Happy feet.
18. a 19. v 17 a 19.30 hod. Odsouzení zemřít.

Doubravice 15. v 18 hod. Skrytá identita.
Jedovnice 13. v 18 hod. Deja vu.
Letovice 13. a 14. v 19.30 hod. Texaský masakr motorovou pilou: Počátek.
16. a 17. v 19.30 hod. Deja vu.
19. v 19.30 hod. Příběh zrození.

Šebetov 14. v 19.30 hod. Lovecká sezóna.
Velké Opatovice 16. v 17 hod. Spláchnutí.
16. v 19.30 hod. Eragon.

krížovka o cenu 3

I další luštění soutěžní krížovky o cenu mělo u čtenářů Zrcadla Blanenska a Boskovic-ka úspěch. Do redakce nám dorazily stejně jako poprvé desítky správných odpovědí. A jak zněla tajenka minulého krížovky? „Ale já manželku k vodě nedostanu.“ Ze správných luštitelů jsme vylosovali výherce, který si v redakci může vyzvednout cenu, krásnou sportovní tašku s logem týdeníku Zrcadlo Bla-

nenska a Boskovička. Výhercem se stala: Jana Setničková, Lhota u Lysic.
Dnes přichází na řadu druhá soutěžní krížovka. Znovu můžete vyhrát, pokud nám správné znění tajenky pošlete do pátku 16. března do 12 hodin. A to buď poštou na adresu Zrcadlo Blanenska a Boskovička, nám. Svobody 2, 678 01 Blansko, nebo prostřednictvím e-mailu redakce.zrcadlo@centrum.cz.

kam za sportem

sobota 17. března

Kuželky: ČKD Blansko A - Rýmařov (10.00), 2. liga muži, ČKD B - Náchod B (12.30), 3. liga muži, kuželna TJ ČKD Blansko.

Volejbal: Letovice - Poštorná (10.00 a 14.00), 2. liga muži, hala Letovice. Turnaj smíšených

družstev (8.00), hala TJ ČKD Blansko.

neděle 18. března

Kuželky: ČKD Blansko C - Lokomotiva Brno (10.00), ČKD B - Židenice (10.00), obě krajské přebory dorostu, herna TJ ČKD Blansko.

vaříme se Zrcadlem

Zapečené špekáčky, aneb Rychlá pomoc

Chtěla bych se s vámi podělit o nápad co dělat, když přijde nečekaná návštěva. Opékání nebo rožnění buřtů teď v zimním období nejde, a tak mě napadlo udělat špekáčky v troubě s černým pivem. Proto jsem spěchala do obchodu pro suroviny a pustila se do díla. Za půl hodiny byla mňamka hotová.

Špekáčky oloupeme a rozřízneme tak, že dovnitř dáme plátky cibule a česneku. Vložíme do pekáče, posypeme pálivou mletou paprikou (nemusí být), polijeme kečupem a černým pivem. Nemusí se obracet. Dáme je péct a občas podléváme výpekem. Jako přílohu doporučuji chleba.

Dobrou chuť přeje J. V.

pohřby

Pohřeb kostel Žďárná

Sobota 10. března: František Kolář (1925), Valchov.

Kremační rozloučení kostel Blansko

Úterý 13. března: Anna Herzánová (1941), Adamov.

soutěž o CD Terezy Kerndlové

V minulém čísle týdeníku Zrcadlo Blanenska a Boskovička jsme vám připravili soutěž o vlastnoručně podepsané CD Terezy Kerndlové s názvem Orchidej. Vaším úkolem bylo odpovědět, na jaké škole Tereza studuje. Do redakce nám dorazilo spoustu odpovědí a všechny byly správné. Její domovskou školou je Gymnázium Rájec-Jestřebí, na kterém bude letos také maturovat. Ze správných odpovědí jsme vylosovali výherce, tím se stává Ivana Konečná, Na Vyhliďce 599, Rájec-Jestřebí. CD je pro ni připraveno v redakci k vyzvednutí.

U soudu: „Obžalovaná, řekněte nám, proč jste udeřila manžela žehličkou do hlavy.“ – „Pane předsedo, ... dokončení v tajence krížovky.“

	Přehnutá část kabátu	Útvar prvohor	Čistiti metením		Ohmatání	Část	Zavrčení	Ukazovací zájmeno	Věnovati		Předložka	Jméno baviče Mláčka	Popěvek	Citoslovce odporu	Papír k pokrytí zdi		Zármutek (knižně)	Azbest	Lapati
Otázka 1. pádu				Odvádění						Letec							Chlapec		
Obruba				Konec tajenky Vojenská jednotka													Symetriály Pobídka		
Kombinéma							Cvičná skladba Světová strana						Polit. vaříci vodou Zolovo jméno						
Malý vodní tok						Silně poškozené Pasátní vítr								Ženské jméno Zrakový orgán					
Egyptská bohyně války					Dětský pozdrav Neslušné chování							Heslo					Latinská spojka (a) Pohybové ústrojí		
	Průkop pod něčím	Tatranský nář. park Týkající se opery										Domácky Jiří					Lyže (zastarale) Polní míra		
V hudbě „potom“				Vysoké karty Oddíly vojsk								Lyžařský oddíl (zkratka) Tumáš					Značka abvoľtu Cesta pod zemí	Prudké boje	Částečka hmoty
Primát			Vojenské vniknutí Německý filozof					Značka zápalek Teplá a užitková voda (zkratka)	Popruh na řízení tažného zvířete	Zápor Část oceánu				Směr výletu Vědomá nepravda					
Hluboký výstřih							Značka zub. pasty Číslovka (5)						Značka lutecia Stovky				Cesta letadlem Části vozů		
Územní správní celky						Pojítka Zde						Usušená tráva Značka india					Sloven. „co“ Delší zasyčení		
Začátek tajenky																			
Polykat nápoj				Dopravní prostředek					Manželka					Souvislý porost stromů					Pomůcka: Anat. et. poi, devon, Émile.

Nejlepší sportovec, kolektiv a trenérská osobnost

nominovaní sportovci

1. **Ambroz František** (silový trojboj), druhý na mistrovství Moravy, třetí na MČR bez rozdílu věku, třetí na ME nad 40 let, mistr republiky veteránů
2. **Havlíček Jan** (fotbal), hráč FC NOBICA Boskovice, nejlepší kanonýr celku v krajském přeboru i divizi, druhý v anketě fotbalista okresu 2006
3. **Hlaváčová Yvetta** (dálková plavání), přemožitelka kanálu La Manche v novém světovém rekordu žen, čtvrtá v pořadí Světového poháru
4. **Hrdlička Jiří** (kolová), mistr republiky ve dvojici s Miroslavem Bergerem, stříbrný medailista z mistrovství světa v páru s Jiřím Böhemem
5. **Jirkův Ondřej** (hokej), brankář HC APOS Blansko, jedna z hlavních opor play-off 2. ligy, kde tým skončil druhý, jeden z nejlepších gólmánů soutěže
6. **Kakáč Martin** (biketrial), závodník AMK Blansko, který v reprezentačním dresu vyhrál titul mistra Evropy a v seriálu MS získal bronz
7. **Kohutová Andrea** (florbal), extraligová hráčka Bohemians Praha a Bulldogs Brno, stabilní členka reprezentace ČR, účastnice mistrovství světa
8. **Kolář Václav** (biketrial), závodník AMK Blansko, mistr Evropy a mistr světa, tento titul získal již popáté v nepřetržité řadě
9. **Kovář Radim** (horská kola), nejuspěšnější mladý jezdec klubu Moravec Benešov, účastník Českého poháru, vítěz seriálu O pohár Dražanské vrchoviny
10. **Macek Lukáš** (baseball), nejlepší hráč celku Olympia Black Hill Blansko v roce 2006, byl vyhlášen mezi čtyřmi nejlepšími hráči české extraligy
11. **Mánek Lukáš** (atletika), největší talent blanenské atletiky posledních let, finalista juniorského halového mistrovství republiky na 200 m
12. **Mareš Martin** (cyklistika), v uplynulém roce člen italské profesionální stáje, účastník několika prestižních evropských závodů
13. **Míšek Jiří** (hokej), útočník HC APOS Blansko, jedna z hlavních opor play-off 2. ligy, kde tým skončil druhý, excentrický střelec
14. **Roza Adam** (vzpírání), člen SOU Boskovice, úspěšný závodník na republikových soutěžích, nejlepší sportovec města Boskovice
15. **Rybářová Silvie** (plavání), závodnice Komety Brno, trojnásobná mistryně republiky za rok 2006, reprezentantka ČR na ME
16. **Sehnal Martin** (fotbal), hráč Jedovnic a ve druhé polovině roku FK APOS Blansko, nejlepší jeho střelec, fotbalista okresu 2006
17. **Slezák Pavel** (basketbal), největší opora blanenského basketbalového týmu ve druhé lize, který se loni probojoval do čtvrtfinále
18. **Šmerdová Kamila** (kuželky), stříbrná medailistka na mistrovství republiky dorostu, hlavní opora celku ČKD Blansko
19. **Traxl Zdeněk** (fotbal), hráč MKZ Rájec-Jestřebí, který se rozhodující měrou zasloužil o historický postup svého celku do divize
20. **Veselá Kamila** (fotbal), hráčka 1. FC Brno, kapitánka juniorské reprezentace České republiky, vítězka ankety Talent roku

nominované kolektivy

1. **AMK Blansko** (biketrial), členové klubu sbírali medaile na evropské i světové úrovni, uspořádali v Blansku evropský šampionát
2. **Atlas ČKD Blansko** (florbal), tým mužů vybojoval největší úspěch v jeho historii, když dosáhl na celkovou třetí příčku v druhé lize
3. **CK Svitávka** (kolová), oddíl kolové dosahoval po celý rok úspěchů ve všech kategoriích, uspořádal evropský juniorský šampionát
4. **FC NOBICA Boskovice** (fotbal), klub dosáhl pod vedením trenéra Koldy na postup do divize, s jeho nástupcem Stryou v ní úspěšně působí
5. **FK APOS Blansko** (fotbal), pod vedením Antonína Juřiči postoupil do krajského přeboru, na lavičce s Petrem Vašíčkem usluje o divizi
6. **HC APOS Blansko** (hokej), tým pod vedením Jindřicha Krále zopakoval účast ve finále play-off druhé hokejové ligy
7. **MKZ Rájec-Jestřebí** (fotbal), suverénní vítěz krajského přeboru pod vedením Jiřího Záleského, účastník moravskoslezské divize
8. **Olympia Black Hill Blansko** (baseball), tým juniorů, který skončil na druhém místě v Českém poháru a čtvrtý v juniorské extralize
9. **Sokol Boskovice** (basketbal), tým mužů, který pod vedením Františka Jimramovského vyhrál krajský přebor a postoupil do třetí ligy
10. **TJ ČKD Blansko** (kuželky), tým dorostenek vybojoval druhé místo v nejvyšší soutěži a po polovině tohoto ročníku ji suverénně vede

nominované trenérské osobnosti

1. **Kakáč Radim** (biketrial), osobní trenér pětinasobného mistra světa Václava Koláře a mistra Evropy Martina Kakáče
2. **Koudelka Petr** (horská kola), trenér mládeže oddílu Moravec Benešov, jeden z hlavních organizátorů Poháru Dražanské vrchoviny
3. **Král Jindřich** (hokej), trenér týmu mužů HC APOS Blansko, který skončil na druhém místě druhé hokejové ligy, nyní trenér mládeže
4. **Loskot Pavel** (kolová), vůdčí osobnost kolové ve Svitávce posledních desetiletí, osobní kouč dvojici mužů v extralize
5. **Obalil Jiří** (florbal), hraví trenér celku mužů Atlasu ČKD Blansko, který se svými svěřenci dosáhl na třetí místo ve druhé lize
6. **Sekanina Čestmír** (vzpírání), legendární trenérská osobnost oddílu vzpírání v Boskovicích, která vychovala řadu šampionů
7. **Strya Milan** (fotbal), v první polovině roku asistent trenéra Koldy, nyní úspěšný hlavní kouč boskovických mužů v divizi
8. **Šmerda Jan** (kuželky), obětavý a úspěšný trenér mládeže TJ ČKD Blansko, jehož svěřenci se stále více prosazují i v republikovém měřítku
9. **Vašíček Petr** (fotbal), úspěšný trenér oddílu mužů FK APOS Blansko, který je velkým aspirantem na postup do divize
10. **Záleský Jiří** (fotbal), charismatický kouč mužů MKZ Rájec-Jestřebí, který byl v jasné výhře krajského přeboru, vede tým i v divizi

Smějeme se s Vladimírem Jirůškem



Bohumil Hlaváček

Blansko - Ve spolupráci s Okresním sdružením ČSTV Blansko a pod záštitou ředitele Jihomoravského krajského úřadu Jiřího Chry vyhlásuje redakce týdeníku Zrcadlo Blanenska a Boskovicka čtenářskou anketu o nejlepšího sportovce, spor-

ovní kolektiv a trenérskou osobnost okresu Blansko za uplynulý rok 2006. Její slavnostní vyhlášení proběhne ve středu 28. března 2007 v prostorách Bowlingu Blansko se začátkem v 18 hod. Součástí ceremoniálu bude i uvedení význačných osobností minulosti do sportovní Síně slávy. **O pořadí rozhodnete právě vy, čtenáři našeho týdeníku svým hlasováním.** Pět vylosovanych se bude moci slavnostního vyhlášení zúčastnit osobně.

Jako platný bude brán pouze takový lístek, který stanoví kompletní pořadí prvních pěti sportovců, kolektivů a trenérských osobností.

Hlasovat lze třemi možnými způsoby:

1. Na **kompletně** vyplněném originálním hlasovacím kupónu z týdeníku Zrcadlo, který bude kromě dneška otištěn ještě v příštím týdnu. Je nutno vyplnit kontaktní adresu, jedna osoba může hlasovat pouze jednou. Kupony můžete zaslat poštou na naši adresu: Zrcadlo Blanenska a Boskovicka, náměstí Svobody 2, 678 01 Blansko, nebo doručit osobně do redakce.

2. Pomocí e-mailu zasláného na adresu hlavacek.zrcadlo@centrum.cz nebo redakce.zrcadlo@centrum.cz. Z jedné adresy je možno hlasovat jen jednou, pořadí ve všech kategoriích musí být opět **kompletní**.

3. Pomocí SMS zasláné na číslo 724 217 479 např. ve tvaru S - 1.12, 2.4, 3.19, 4.1, 5.7. K - 1.2, 2.10, 3.8. T - 1.5, 2.6, 3.10, kde S=sportovec, K=kolektiv, T=trenér, první číslo znamená pořadí, druhé číslo z příslušného seznamu, který následuje.

Podobné kódy jako po SMS lze použít i do e-mailu. Uzávěrka hlasování je v neděli 25. března 2007 o půlnoci.

Hlasovací lístek ankety týdeníku Zrcadlo Blanenska a Boskovicka

Sportovec	Kolektiv	Trenérská osobnost
1.	1.	1.
2.	2.	2.
3.	3.	3.
4.	4.	4.
5.	5.	5.

Jméno a příjmení hlasujícího:

Adresa:

telefon:

Vodní pólo v Blansku skončilo kvůli nedostatku peněz

Bohumil Hlaváček

Možná je to pro někoho, zejména je-li mladšího ročníku narození, překvapení, ale v ještě relativně nedávné době se v Blansku hrálo závodně vodní pólo a na docela solidní úrovni. „Oddíl jsme rozpuštli z prozaických důvodů. Už to nešlo dál finančně utáhnout,“ vzpomíná Jiří Životský, muž, kolem kterého se tehdy ve druhé polovině sedmdesátých let všechno točilo. Předseda oddílu, trenér, pokladník, to vše v jedné osobě, duchovní otec, který partu nadšenců, dnes věkem převážně čtyřicátníků vedl.

Nechyběli mezi nimi třeba současný blanenský místostarosta Ivo Polák či radní Miroslav Starý. Oba na roky, kdy bylo Blansko postrachem soupeřů v tehdy třetí nejvyšší soutěži, velice rádi vzpomínají. „Čas od času se s kamarády potkáme třeba na víkend u někoho na chalupě a na společná léta aktivního sportování si zavzpomínáme,“ říká Starý. „U jednoho z nich, který má menší bazénku, dojde i na póličko dva proti dvěma, bývá to velká sranda, to si dovedete představit,“ prozradil.

Vše začalo v roce 1976. Jiří Životský absolvoval školení trenérů vodního póla a z některých členů blanenského plaveckého oddílu vznikl oddíl. „Mělo to souvislost s dokončením krytých lázní, které nám umožnily dobré podmínky k tréninku,“ říká. „Plavecké základy jsme měli solidní, šlo hlavně o pilování techniky a herní taktiky,“ doplňuje ho Polák. Se závodním plaváním přitom pólisté zcela neskoupli. „Naopak, díky intenzivnějším tréninkům se naše výkonnost zvyšovala a tak jsme občas pomáhali klubu i na závodech,“ vzpomíná.

Činnost oddílu nabrala záhy velké obrátky. Brzy k týmu mužů přibylí žáci, dorostenci i junioři. To vše ale začalo být brzy náročné na finance. „Byla jiná doba, dotace se nedaly shánět jako dnes od sponzorů, hodi-

ny tréninků jsme museli začít platit a rozpočet neustále narůstal. Drahé byly čepičky, originální míče, cestování po celé republice. Kluci museli často sáhnout do vlastních peněženek. Výsledky jsme ale měli výborné. Postup do vyšší soutěže jsme vybojovali mnohokrát, ale právě kvůli penězům jsme jej nikdy nerealizovali. I když výkonnost jsme na to měli, to určitě,“ trochu nyní lituje Životský. „Třeba s juniorskou reprezentací Maďarska jsme v Blansku na otevřeném koupališti remízova-

li 1:1, jejich trenéři z toho byli úplně vyděšeni,“ připomněl si jeden z bezpočtu zápasů. Několik blanenských odchovanců se uchytilo i v extralize, kde hráli za RH Brno.

Činovníci tehdejšího ČSTV Blanenským finanční výpomoc neustále slibovali, nikdy k ní ale výraznější měrou nedošlo. „Obcházel jsem všechny možné potenciální sponzory naší činnosti, občas jsem si připadal jako žebrák. Marně,“ povzdechl Životský. Začátkem devadesátých let pak činnost oddílu, kte-

rý hrál postupně pod hlavičkou Metry, klubu Stadión Blansko a Rudé hvězdy Blansko, šla zvolna do útlumu. „Bylo to i o tom, že základ týmu už tvořili třicátníci. Začali jsme mít jiné starosti, ať již profesní, tak rodinné. Rozhodli jsme se po vzájemné dohodě skončit,“ vysvětlil Polák. Jak doplnil Životský, ještě nějakou dobu potom při DDM doznávala činnost dětského kroužku, ale po čase skončil i ten. Zhruba šestnáctiletá historie vodního póla v Blansku byla u konce.



Blanensťi pólisté. Na historické fotografii zleva stojí Miroslav Starý, Jaroslav Pilát, Jiří Životský, Miloš Novotný, František Peša, Eduard Hofman, Ivo Polák, zleva sedící Aleš Ševčík, Otmar Kráčmar, Ivan Sedlák, Jan Černovský, Miroslav Kopřiva.

Foto archiv Miroslava Starého

hokejové řádky

Okresní přebor skupina Vyškov: Velatice - Jiříkovice 1:6 (1:3, 0:1, 0:2) Peňa - Zofka 2, Holešovský, Herman, Špirek, Kozárek. Jiříkovice měly po celé utkání převahu, kterou vyjádřily šesti brankami v síti Velatic.

1. Bulldogs B	14	9	2	3	89:55	20
2. Technika B	15	9	2	4	66:52	20
3. Boskovice B	14	8	2	4	66:44	18
4. Jiříkovice	15	7	2	6	87:85	16
5. Velatice	14	4	1	9	55:65	9
6. Hrušky	14	1	1	12	42:103	3

Okresní přebor skupina Blansko: Lysice - Černá Hora 3:2 (1:0, 1:1, 1:1) Raichel 2, Horák - Vašíček, Hřebíček. Ve vyrovnaném utkání se hokejové štěstí obrátilo na stranu lysických hokejistů, kteří šli za vítězstvím v posledním utkání sezóny.

Juliánov - Kunštát 6:5 (2:1, 4:3, 0:1) Slavík 4, Beneš, Špaček - Průcha, Procházka, Man, Kopecký, Lůdl. Kunštát opět sahal po bodu, ale Juliánov si těsné vítězství nedal vzít.

Adamov - Sloup 5:5 (2:4, 3:0, 0:1) Milfait 3, Anschlag, Dittrich - Odehnal, Musil 2, Štrof. Adamovští pod vedením jistého třetího místa v soutěži začali utkání vlažně a v deváté minutě prohrávali 4:0. Pak mobilizovali své síly, nasázeli soupeři pět branek, ale na zvrát v utkání to nestačilo.

Blansko D - Letovice 9:1 (3:0, 3:0, 3:1) Ševčík 2, Zindulka 2, Kopřiva 2, Zukal, Petlach, Šenkýř - Šeba. Povinné vítězství domácích proti snaživému soupeři v poklidném utkání.

1. Blansko D	15	15	0	0	133:28	30
2. Juliánov	16	11	1	4	87:72	23
3. Adamov	15	10	1	4	93:52	21
4. Černá Hora	16	9	2	5	66:44	20
5. Lysice	16	8	2	6	52:52	18
6. Slou p	16	6	2	8	63:78	14
7. Letovice	16	3	1	12	32:95	7
8. Kunštát	16	1	3	12	48:90	5
9. Břežina	16	2	0	14	35:98	4

Hokejisté Blanska skončili svoji letošní sezónu brzy, už ve čtvrtfinále play-off Přerov vyhrál jasně 3:0 na zápasy



Konec sezóny. Po dvou druhých místech skončili tentokrát Blanenští ve čtvrtfinále druhé hokejové ligy.

Foto Bohumil Hlaváček

Bohumil Hlaváček, Michal Mejzlík

Blansko - Čtvrtfinálová série letošní druhé hokejové ligy skončila spravedlivým postupem Přerova. Na tom se shodli i nejsilnější blanenští fanoušci. Převahu měli jeho hráči na ledě a k ostudě domácích fanoušků i v hledišti. Žlutomodrá záplava Přerovských byla slyšet velmi výrazně a pře-

stože se nepřilíši početný blanený fanclub snažil svými hlasivkami i nástroji seč mohla, již tradičně se k jejich fandění nepřidala vlažná tribuna „sedících“ a hostě se tak i v Blansku cítili jako doma.

HC APOS Blansko - HC MINOR 2000 Přerov 4:5 (2:1, 1:2, 1:2), Hruža, Provazník, Šlapanský.

Vyloučení 8:9. Přesilovky

4:3. Konečný stav série 0:3. Již v úvodu si zahrálo Blansko přesilovou hru, ale i přes veškerou snahu domácích hráčů zůstával Láníček v přerovské brance neprokonán. Při další početní výhodě však již nestačil na projekt, který vyslal od modré čáry Provazník. I hosté ukázali, jak umí zahrát v početní výhodě a při své přesilovce vyrovnali. Když to vypadalo, že úvodní

část skončí smírem, využil třetí přesilovou hru v utkání Šlapanský a vzkřísil naději Blanska na vítězství. Ta však pohasla po pouhých dvou minutách druhé třetiny, když se hostům zdařilo zcela otočit stav při čtyřminutové přesilovce pět na tři. U Aby toho nebylo málo, tak i Apos využil dvojnásobnou výhodu. Hruža srovnal a poslal oba týmy za vyrovnaného stavu do kabin.

Do třetí třetiny vstoupily týmy aktivně, ale oba brankáři byli na svém místě. Hosté se snažili využívat okénka v blanenensské obraně a v polovině třetiny se jim to zdařilo, když dvojice obránců zaváhala a přerovský útočník skvěle provedeným blafákem poslal Minor do vedení. V závěru vyrobil nejprve obrovskou minelu Pazdera, který doslova namazal do brankové příležitosti soupeři. Přerov této chyby využil a rázem to bylo o dvě branky. Tento stav se ukázal jako rozhodující. Tři minuty se naskytila Blansku šance na zdramatizování, když si opět zahrálo přesilovou hru, která byla využita již posedmé v utkání, když svou druhou branku v utkání vsítil Hruža. To však již bylo ze stany Blanenenských vše. Hosté totiž dobrou obrannou hrou nepřipustili další komplikace a po zásluze postoupili do dalších bojů.

„Kromě posledních třech utkání hodnotím základní část dobře. Nikdo nečekal, že budeme tak vysoko. Před sezónou nam odešlo deset hráčů. Pohybovali jsme se celou dobu do čtvrtého místa a jen pár bodů za vedoucími týmy, které mají daleko větší rozpočty než my,“ svěřil se bezprostředně po skončení utkání trenér Blanska Vlastimil Odehnal a doplnil: „Je to nad očekáváním, i když některé výkony nebyly dobré. Konec nám nevyšel, máme dost úzký kádru a mužstvo je přetížené. Tato skutečnost se projevila v posledních utkáních i play-off. Mobilizovali jsme síly, protože jsme nechtěli vypadnout v prvním kole, bohužel, stalo se.“

Na jedovnické florbalisty zbyly dvě bramborové medaile

Bohumil Hlaváček

Jedovnice - Skvěle zorganizovaný turnaj. Jednomyslné zhodnocení republikového finále středních škol, které proběhlo o víkendu v Jedovnicích pod záštitou ředitele Jihomoravského krajského úřadu Jiřího Crhy, slovy všech jeho účastníků - ať již hráčů, trenérů či činovníků. Celá akce měla velmi výrazný podtext. Od 3. do 10. května bude mít město Brno tu čest uspořádat první studentské mistrovství světa, kde právě vítězové z Jedovnic budou mít právo startu.

Gymnázium kpt. Jaroše z Brna, které na šampionátu v Jedovnicích zvítězilo v kategorii chlapců i loni, letos primát obhájilo v nervy drásajícím finále. Přitom jen rozhodčí Loskot a Pivoda byli těmi pány na hřišti, kteří nekompromisně rozhodli o tom, že vyrovnávací gól rivalů z pražského Gymnázia Postupická padl až desetinky sekundy po závěrečné sířeně. Podle všech přítomných po právu, diskutovali samozřejmě symbolicky jen zástupci poražených.

Toto pražské gymnázium ale z Jedovnic rozhodně s prázdnou

neodjíždělo. Protože vítězná „Jaroška“ je hlavním pořadatelem světového mistrovství a má právo startu z této pozice, budou druhým českým zástupcem právě oni. A navíc dvojnásobně. Holky z tohoto gymplu totiž převládaly veškerou konkurenci v dívčí kategorii a získaly tak právo startu v dresu s pomyslým lvíčkem na prsou rovněž. Ze výhra měla pouze podobu skóre 1:0 na jejich převaze nic neubrala, po celé finálové utkání měl tento tým nad Gymnaziem Brno, Křenová jasnou převahu.

Zvláštní kapitolu si zaslouží družstva pořádající SPŠ Jedovnice. Doslova šokovala děvčata, která měla být původně pouze do počtu. Na typický chlapčecké škole se musela s hokejkou naučit zacházet téměř každá. K příjemnému překvapení trenéra a současně hlavního šéfa výtečně zorganizované akce Josefa Jalového proklouzla až do boje o medaile. Bohužel kvalita soupeřek byla někde jinde a zbyly na ně „jen brambory“.

A aby toho nebylo dost, i čtvrté místo v kategorii chlapců zbylo rovněž na Jedovnické. „Tady jsem si na medaili tajně věřil. Ale kluci ze Vsetína byli nad naše síly, to jsem uznal záhy,“ sklonil hlavu sportovně Jalový. Tento muž však získal oprávněně při závěrečném ceremonálu největší potlesk. Obdiv si získal u zúčastněných teenagerů hned při pátečním zahajovacím ceremonálu, když se nabídl ve společenském oděvu ulehnot vstříc kolům party pětinašobného mistra světa v biketriálu Václava Koláře. Přeskočil celou skupinu šesti odvážlivců bravurně. Vašek poté za bouřlivého aplauzu celé haly dokázal při pokusu o rekord vyskočit na deset palet na sobě, neuvěřitelnou jedenáctou po prvním pokusu vzdal.

Kdo ale v Jedovnicích vyhrál bez debaty? Florbal.

Sport, který má v současné době oprávněně zelenou. Proč? „V posledních letech je to podle

všech oficiálních statistik bezkonkurenčně nejoblíbenější sport mezi mládeží na základních i středních školách v celé republice. A i fenomén kopaná s ním třeba prohrává,“ usmál se lišáček Ladislav Petera, hlavní metodik AŠSK ČR. Je již oprávněně k vidění v hlavních vysílacích progamech naší televize, ten kdo se na něj naučil chodit dívat naživo, nikdy nelitoval. A to blanenenský Atlas ČKD hraje momentálně třetí nejvyšší sou-

těž v republice, tedy srovnatelně s hokejisty!

A znovu otázka proč? „Jsme hokejový národ, florbal je mu nesmírně blízký, není tak finančně náročný a pro děti opravdu velice atraktivní. Nebraňme se novinkám! Děti s „florbalkami“ ať již ve vácích nebo bez nich, jsou k vidění už i na blanenenských ulicích běžně.“ polemizuje Jalový, ředitel soutěže, jejíž organizační úroveň oprávněně pochválili všichni.



Úspěšní domácí. Na pořádající mužstvo zbylo „jen“ čtvrté místo.

Foto Bohumil Hlaváček



Exhibice. Nad tím, co dokázal mistr světa v biketriálu Václav Kolář, všichni diváci jen kroutilí hlavami. Foto Bohumil Hlaváček